



普京： 老婆，有传言说你去当修女了

俄罗斯电视台17日播出一段录像，显示总理弗拉基米尔·普京和妻子柳德米拉16日一起接受人口普查。这是普京夫妇两人为数不多的一次公开露面，使两人离婚的谣言不攻自破。

普京说老婆“不谦虚”

录像中，普京和柳德米拉在莫斯科附近的一处住所中回答人口普查员提问。

现年58岁的普京一身体闲装，满脸轻松，和柳德米拉坐在浅棕色沙发上，面前摆放着矿泉水。

普查员问及两人婚姻状况时，柳德米拉回答：“我是他妻子。”普京夫妇介绍，他们有两个女儿，已经长大成人。

普京说，自己所任公职是唯一生计，会一门外语，即德语。

柳德米拉说，自己会讲德语、西班牙语和法语。普京告诉柳德米拉，她这样说有点“不谦虚”。柳德米拉回应：“这是真的。”

秀恩爱击碎离婚谣言

两人很少一起公开露面。一些俄罗斯媒体先前猜测，他们已经离婚。先前没有两人不和的报道。

普京从不公开谈论私人生活。另外，没有规定要求他出访时必须与柳德米拉同行。上月，网上出现一则消息，称柳德米拉已经成为一名修女。俄罗斯宗教人士随后予以否认。

17日的电视画面显示，普京夫妇居住的房间摆设简单，可以看到一台老式电视机及基本的家具。

新华社/文 东方IC/图